



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

發布科室:應用服務組

張貼日:2017/6/25

聯絡人::賴益楚

聯絡電話:0960-586-859

台北市政府智慧支付平台「pay.taipei」上線 4大理由推動，滿足民眾公共費用 e 次繳足

台北市政府智慧支付平台「pay.taipei」今(25)日正式上線服務，民眾可下載「pay.taipei」行動 App 或上網站一鍵繳納水費、停車費及聯合醫院醫療費用，推出首波也結合支付業者各項優惠，吸引民眾加入嘸經濟的智慧行動生活。

台北市長柯文哲表示，行動支付是未來金融交易的主流，此次率先推動「pay.taipei」，目的在提供創新的解決方案，透過整合串連多項支付工具及多項繳費項目，讓市民更便利、業者有商機、市府省費用，達到民間、業者、政府三贏。

資訊局表示，「pay.taipei」是全國首創的市政繳費整合平台，具有高度的可擴性並符合市場的發展趨勢，推出後即受到支付業者、中央主管機關的肯定及重視，並獲銀行公會與業界的 support。國發會「亞洲・矽谷」計畫執行中心更進一步協助串聯五大電信商，完成電信門號實名認證服務(Mobile Connect)，提供更安心且方便的認證機制，落實使用者的資料安全。

目前北市府與 8 家支付業者合作，分別是 Pi 行動錢包、台新銀行、玉山銀行、ezPay 台灣支付、歐付寶、愛貝錢包、街口支付以及橘子支付，業者也祭出



專屬優惠，甚至有高達百元折扣金可使用，民眾可以根據自己的喜好習慣，選擇自己喜歡的方式支付。Android 使用者即日起已經開放免費下載使用，iOS 目前還在 App Store 審查中，完成審核後即可開放下載。

pay.taipei

智慧支付平台正式上線

亞洲·矽谷
ASVDA ASIA SILICON VALLEY DEVELOPMENT AGENCY

TAIPEI 臺北市政府

圖說：台北市政府與亞洲・矽谷計畫執行中心合作推動智慧支付平台 pay.taipei



資訊局 FB



台北智慧城市網站



PMO FB



世大運官網